

# Marxist-Leninist Party of Germany — MLPD

[www.mlpd.de](http://www.mlpd.de)

## Сирия: НАТО планирует военную агрессию

В 2011 г. справедливая борьба за свободу и демократию охватила также Сирию. Весной 2011 г. сотни тысяч людей вышли на улицу с такими лозунгами, как «Народ желает свержения Асада!» или также «Нет курда, нет аравитянина — сирийцы — один народ!», среди них в особенности рабочие, женщины и молодые люди. Режим Асада принял меры жестокого насилия против них, но также США и НАТО сделали всё, чтобы погасить фитиль этого революционного брожения и снова справляться с протестом под буржуазным знаком.

Тем временем теперь уже месяцами бушует кровавая **реакционная, ведущаяся чужими руками война с десятками тысяч погибшими и сотнями тысяч беженцами.**

США, вместе с Великой Британией, Францией и другими странами НАТО, лихорадочно подготавливают военную агрессию против Сирии. Три военных корабля США с управляемыми ракетами уже готовы для этого; только что возобновили цели для бомбардировок. В Сирии интересы империалистических государств и реакционных режимов непосредственно наталкиваются друг на друга, что быстро может распространяться к **огромному военному пожару.** Это **остро угрожает миру во всём мире** и вызывает протест и сопротивление всех миролюбивых людей, именно теперь, 1 сентября, дня против войны!

Говорят, что сотни человек, среди них многие женщины и дети, погибли за последние дни в Сирии от химического оружия и что не менее 3 600 были отравлены. Но это явное военное преступление для США является только поводом. Пока полностью неясно, использовано ли это оружие реакционным режимом Асада или реакционными войсками так называемой «Свободной сирийской армии» (FSA). США сами никогда не имели никаких сомнений использовать в своих агрессивных войнах худшее и больше всех презирающее людей оружие. Против вьетнамской освободительной войны США рассыпали в 1962 — 1971 гг. 80 млн. литров высоко-токсичных химикатов, среди них высоко-токсичное химическое оружие «Эйджент Оранж» («Agent Orange») с крайне высокой концентрацией яда диоксин. Десятки тысяч вьетнамцев погибли, ещё сегодня ежегодно умирают сотни вьетнамцев и поражены отдалёнными последствиями по подсчётам 2-4 млн.. Уже в первой иракской войне США обширно применили радиоактивные снаряды, требующие не менее 100 000 жертв. Также не было бы впервые, что США фабрикуют пропагандистскую ложь, чтобы оправдать военные агрессии и вмешательства.

**Сирийский режим вокруг президента Асад**, господствующий с 1963 г. на основе чрезвычайного положения, со своей стороны, поддерживается империалистическими государствами **Россией** и **Китаем** и фашистским Ираном. С десятилетий Асад, опиравшийся на армию, использует меры кровавого террора против демократов и революционеров. Россия уже усилила свой средиземноморский флот, насчитывающий 5 кораблей.

В то время как в западных СМИ распространяют миф о «бунтовщиков **FSA**» — это на самом деле пёстрая смесь из реакционных нерегулярных войск и отрядов армии: одной их самых сильных из них является **исламистско-фашистский фронт Аль-Нусра**, который организует кровавую погоню за христианами, алавитами, курдами и революционерами. Их финансируют и вооружают мрачные, антидемократические режимы в **Саудовской Аравии** и **Катаре**. **Турецкое** правительство Эрдогана выдвигает собственные региональные требования великой державы и только лишь в последние выходные в течение суток доставило FSA 400 тонн оружия. Спецслужбы **США** и других стран **НАТО** предписывают политику буржуазной сирийской оппозиции; вооружённые отряды спецслужб этих стран и телеуправляемые самолёты США давно являются

воюющей стороной. Их цель — **длительно ослабить влияние Китая и России на Ближнем и Среднем востоке**. Для них всех речь не идёт никоим образом о *правах человека и демократии*, но только об **областях империалистической власти и влияния**, стратегически значительных **судоходных путей сообщения, запасов нефти и газа** региона и о **геостратегически важном регионе**. Кроме того, устранение режима Асада для США является предпосылкой для уже давно запланированного нападения на Иран.

Буржуазные партии **Германии** многоречиво притворятся миролюбивыми внешними политиками. На самом деле немецкие войска с зенитными ракетами уже стоят на турецкой границе для прикрытия военной агрессии.

Поэтому:

**США и НАТО – руки прочь от Сирии!**

**Уважение права самоопределения народов и наций!**

**Никакого экспорта оружия реакционным режимам!**

**За запрещение и уничтожение всего атомного, биологического и химического оружия!**

**Никаких немецких войск за границей!**

**За мир, дружбу народов — социализм!**

Мы объявляем нашу **солидарность с борьбой народных масс за демократию и свободу, с антиимпериалистической и революционной освободительной войной!**

В Роджаве (Западный Курдистан) – в сирийской части Курдистана – население уже 19 июля 2012 г. восстало, чтобы взять свою судьбу в собственные руки. С тех пор население переняло контроль в девяти городах. Они ведут справедливую войну на два фронта и против режима Асада, и против „FSA“.

1 сентября начинается кампания ICOR (Международная координация революционных партий и организаций) Европа **«Против колониальной и империалистической агрессии всех видов! Руки прочь от демократической автономии в Роджаве!»** Она охватывает многообразную деятельность солидарности, жертвований и разъяснения.

ICOR во всём мире призывает ко дню борьбы против фашизма и войны! Протестуйте и организуйте демонстрации 1 сентября 2013 г.! Каждый интернационалист призван активно участвовать в них!

**Да здравствует международная солидарность!**

**Да здравствует борьба рабочего класса и народных масс за национальное и социальное освобождение!**

Центральный комитет МЛПГ (Марксистско-ленинская партия Германии),

27 августа 2013 г.